

Отчет
о деятельности депутата Городского Совета депутатов
городского округа Архангельской области «Город Новодвинск» седьмого созыва
от избирательный округ № 7, члена депутатской фракции «Единая Россия»
Каменева Евгения Вячеславовича
за 2022 год

В сентябре 2022 года переизбран в состав Городского Совета депутатов городского округа Архангельской области «Город Новодвинск» седьмого созыва по избирательному округу № 7. С начала деятельности созыва вхожу в состав двух постоянных комиссий: по вопросам городского хозяйства и предпринимательской деятельности, по законности и депутатской этике Городского Совета.

После избрания председателем постоянной комиссии по законности и депутатской этике, на основании сформированного ежегодного плана работы постоянной комиссии, продолжаю координировать вопросы взаимодействия депутатского корпуса с юридическим отделом администрации городского округа, руководителями и представителями надзорных органов и силовых структур. Ведется совместная деятельность по профилактике и недопущению увеличения количества детских и подростковых преступлений, распространения наркотических средств в молодежной среде, а также с целью предотвращения преступлений, связанных с незаконным присвоением денежных средств путем обмана пожилых и доверчивых людей.

Всегда действую в интересах избирателей при обсуждении различных вопросов, связанных с обеспечением стабильной работы городской инфраструктуры и жизнедеятельности населения города.

В 2022 году продолжал совмещать деятельность депутата Городского Совета с общественной и партийной работой в качестве заместителя секретаря Новодвинского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Команда новодвинских партийцев постоянно ведет работу по поиску дополнительных источников финансирования с использованием различных форм и возможностей, включая участие в различных социальных и благотворительных конкурсах на предоставление субсидий и грантов. Мы - новодвинские единороссы, в постоянном режиме общаемся с лидерами общественного мнения, жителями города, региональными и местными депутатами. Вместе с коллегами по депутатской фракции ежегодно не оставляем без внимания вопрос о финансовой поддержке самых активных городских общественных объединений.

Совместно с коллегами в 2022 году мы продолжали повышать качество взаимодействия с населением, регулярно проводили встречи с новодвинцами различных категорий. В прошедшем году, благодаря этому, в Новодвинске удалось достойно провести избирательную кампанию по выборам депутатов Городского Совета седьмого созыва.

Являясь руководителем спортивной общественной организации, активно занимаюсь повседневной общественно-полезной, волонтерской деятельностью, взаимодействую с руководителями и активистами городских общественных организаций.

В 2022 году при моем непосредственном участии и во взаимодействии с администрацией городского округа Архангельской области «Город Новодвинск», коллегами депутатами Городского Совета, руководителями городских организаций, учреждений и предприятий удалось оказать помощь в организации и проведении значительного количества социальных общественно-значимых мероприятий.

В связи с проведением специальной военной операции на Донбассе, очередной год стал для меня, моих друзей и коллег общественников годом продолжения активного волонтерства. Совместно с НМО ООО «Российский Красный Крест», НМОО «Ассоциация родителей по защите прав детей с ограниченными возможностями здоровья и молодых людей с инвалидностью «Добрый лучик» и НМГО АОО ВООВ «Боевое Братство» оказана помощь при временном размещении двух семей-беженцев из Горловки и Рубежного и двух пожилых женщин из района ведения боевых действий. За прошедший год, вместе с неравнодушными новодвинцами, собрано и отправлено три внушительные партии гуманитарной помощи в зону проведения СВО.

Во взаимодействии с Губернаторским центром Архангельской области поддержки мобилизованных и их семей «Вместе мы сильнее» реализовано несколько акций по доставке продуктовой помощи семьям мобилизованных новодвинцев, а также новогодних подарков детям.

Проведено несколько детских творческих, экологических, патриотических акций и конкурсов «Зимние забавы», «Звучи оркестр», «Арктическая палитра», «Полярные игры», «Зарничка», «Служу Отечеству», «Домик для птичек», «Красная книга Архангельской области глазами детей», «Юные знатоки природы», «Посвящение в эколята», «Сад памяти», «Окна победы», «Рисуем Россию на асфальте». В составе Совета отцов города Новодвинска организовано и проведено несколько массовых мероприятий, в числе которых фото-выставка «Лучше папы друга нет!», проект «Академия отцов».

Оказана помощь в оборудовании первой и второй очереди скалодрома туристического клуба «ACTIVE» МОУ ДОД «Детско-юношеский центр». Приобретены маты для безопасных падений, выделены доски, фанера и расходные материалы для продолжения работ.

Вместе с коллегами и сторонниками партии организованы и ежегодные субботники в рамках реализации общественной акции «За чистый город» во дворах на улицах: Мира, Южной, Солнечной, Фронтových бригад, Пионерской, Советов, Добровольского, пешеходной дорожки на ул. Ворошилова, а также в сквере Воинской славы за Мемориалом памяти погибших воинов в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. Принял участие в нескольких экологических акциях по очистке леса, уборке бытового мусора и установке экологических плакатов на лесных дорожках и «Поляне друзей».

Проведены детские дворовые праздники «Выходи во двор играть-2022» во всех семи избирательных округах на улицах: Мира, Солнечной, Димитрова, 3-ей Пятилетки, Первомайской, Советов, Южной. Во взаимодействие с СОНО «Новодвинская местная общественная организация ветеранов (пенсионеров)» проведен зимний спортивный праздник для пожилых людей и пенсионеров «День здоровья-2022».

Второй год подряд проведена социальная акция по оказанию помощи всем городским дошкольным образовательным организациям в виде выделения пиломатериалов для ремонта и установки малых архитектурных форм на территории детских прогулочных зон.

Совместно с коллегами-партийцами и общественниками организован внушительный объем работ по демонтажу старых и монтажу новых мостков на территории прогулочной зоны ГБУ СОН АО «Новодвинский комплексный центр социального обслуживания». Выделены необходимые строительные материалы и инструмент. Все сделано своими руками.

Выделено и завезено необходимое количество досок в СНТ «Дружба» для проведения текущего ремонта подвесного мостового перехода в СНТ «Дружба-2».

Оказана поддержка в виде выделения пиломатериалов для завершения строительства дома на поселке семье, воспитывающей ребенка с ограниченными возможностями здоровья, а также продолжили оказывать посильную помощь семье инвалида-колясочника.

Организованы широкомасштабные коллективные работы по отсыпке поврежденных участков междворовых, дворовых проездов и в городских микрорайонах и на территории ГБУЗ АО «НЦГБ» асфальтовой крошкой и щебнем. Самые объемные работы выполнены на улицах: Добровольского, 3-ей Пятилетки, Южной, Димитрова, Советов, Ворошилова и др.

Благодаря договоренностям с социальными партнерами, к началу нового учебного года удалось подготовить металлические конструкции, смонтировать ограждение и установить три удобные кованые скамейки у главного входа МОУ ДОД «Дом детского творчества».

Проведен капитальный ремонт детского игрового комплекса в южном микрорайоне. Объект принят, работы проведены очень качественно и в строгом соответствии с установленными требованиями. Проведена отсыпка песком.

Оказана помощь в проведении творческих конкурсов «Мастера и мастерицы» МОУ ДОД «ДЮЦ», «Красота своими руками» Совета ветеранов комбината.

Организован и проведен 16-й по счету благотворительный автопробег «ПОМОЖЕМ ДЕТЯМ ПОМОРЬЯ». Накануне Дня знаний, благотворители и волонтеры посещают детские социальные учреждения области и передают первоклассникам ученические ранцы, наполненные всем необходимым для начала учебы в школе.

Закуплена и смонтирована система современного освещения на территории МДОУ «Детский сад № 13 «Березка».

Оказана необходимая поддержка МБУ ДО «Новодвинская детская школа искусств» в проведении музыкальных конкурсов: «Мы - музыкальная семья», «Малыш на сцене», «Учитель и ученик».

Совместно с НМО ООО «Российский Красный Крест» и НМОО «Ассоциация родителей по защите прав детей с ограниченными возможностями здоровья и молодых людей с инвалидностью «Добрый лучик» традиционно проведены яркие поздравительные новогодние мероприятия, охватившие вниманием детей, пожилых людей, семей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья. Главное из них - «Елочка желаний».

При участии МОО «Совет по развитию физической культуры и спорта в городе Новодвинске» проводились спортивные мероприятия с награждением победителей и призеров: турнир по боксу памяти Бориса Порядина, турнир по КОБУДО памяти Сергея Калмыкова и новодвинцев, погибших при выполнении служебного долга, «Кубок Арктики» по каратэ, соревнования по стрельбе, скалолазанию, спортивной рыбалке, спортивному туризму и другие.

Оказана помощь в оборудовании зала бокса спортивного клуба «Ударник», предоставлена фанера, закуплены зеркала, изготовлены крепления для подвеса боксерских мешков.

В отчетном периоде на постоянной основе занимался волонтерской деятельностью по организации спортивных тренировок с незрячим любителем бокса.

Принимал участие в организации и проведении ежегодных городских и региональных благотворительных и социально значимых акций и общественных мероприятий.

Ежегодно использую свой очередной депутатский отчет, чтобы поблагодарить всех, кто постоянно помогает мне и моим коллегам результативно осуществлять общественную

и депутатскую деятельность, направленную на улучшение жизни новодвинцев. Выражаю свою признательность руководителям городских предприятий Дмитрию Игоревичу Зылеву, Павлу Клавдиевичу Бурчаловскому, региональному депутату Андрею Анатольевичу Малыгину, а также руководителям городских общественных организаций и коллегам по депутатской фракции, партийцам и сторонникам.

В 2022 году опубликовано более десятка информационных вестников-вкладышей в городскую рекламную газету «Рейтинг». Из них новодвинцы могли узнать обо всех добрых делах партийного актива.

На моей личной странице в социальной сети «ВКонтакте» избиратели могут более подробно ознакомиться обо всех добрых делах с моим участием в 2022 году. Читайте интересные материалы и смотрите фото-отчеты.

Депутат Городского Совета депутатов
городского округа Архангельской области
«Город Новодвинск» седьмого созыва
от избирательного округа № 7



Е.В. Каменев